

站牌缺失 市民不便

部门回应:力争春节前完成整修

本报讯 (记者张琰 见习记者陈梦莹) 公交站牌与所停靠的公交车,本该是相对应的,但记者近来却发现城区部分公交站牌存在缺损的问题,这给市民带来了极大不便。相关部门表示,将在春节前完成缺失站牌的整修工作。

记者对城区主要道路公交站台调查后发现,目前城区公交车站牌主要存在部分站牌停靠车次缺失、站牌损毁等问题。如市行政服务中心站,马路两侧的站台上均无站牌;在市公安局前站台,经停此站的车次为2路、6路、9路和K6这4路公汽,而在对向的站牌则缺少K6公汽的站牌;在温泉中百仓储站站台,一边站牌标有3路车,而马路对面的站牌上则没有3路。同样的问题还出现在城区银泉大道市公路管理局站、咸宁大道市水利局站、温泉路邮政局站等处。

17日上午,市体育中心外站台前,一对操广东口音的夫妻望着公交站牌疑惑不解:“我们问路得知,在这里可以乘公交去火车

站,但在站牌上并没有看到相关线路。难道指路的人说错了?”原来,靠近市住建委一侧的市体育中心站本应停靠K3路、8路、9路公汽,但这处站牌上只标有K3路公汽,其他车次的标识则没了“踪影”。随后在记者的引导下,这对夫妻才乘上了8路公汽前往火车站。

有部分市民也表示,现在城区公汽越来越多了,常遇到“看站牌乘车难”的问题,希望能尽快完善站牌信息。

市公路局客运管理处王主任解释,类似市行政服务中心站无站牌的现象,是因为这些站台为重新修建,站牌的制作刚完成不久,他们会尽快安装。而目前他们正在对城区的站牌缺损情况进行统计,争取在春节前将缺损的站牌更换、安装到位。

据悉,去年9月份,市区已对公汽站牌进行了全线路更换,但人为损坏站牌的情况时有发生,现在城区站牌缺损的问题大多是人为所致。希望市民能够规范自己的行为,不要破坏公共设施。



售价仅为正常市价一半

死猪肉“整容”变“羊肉”

本报讯 (记者葛利利 实习生朱马仪 雷勋梅) 市场上70元/公斤的新鲜羊肉,在流动摊点仅售32元/公斤……您可别认为讨到了大便宜。16日,咸安区动物检疫站工作人员在温泉集贸市场门口查处一个流动摊点,其所售羊肉竟全是病猪肉冒充的。

当日上午9时许,咸安区动物检疫站工作人员在温泉集贸市场巡查时发现,一流动卖肉摊点旁围满了市民。工作人员走近一

看,原来是两名妇女在此销售羊肉。“她们开出的售价格出奇的低,一下引起了我们的注意。”工作人员介绍说,两名妇女销售的羊肉价格为32元/公斤左右,可是市场内新鲜羊肉价格为70元/公斤,就是冻羊肉价格也在50元/公斤左右。工作人员立即将两名妇女带到市场内部办公室进行检查。

检查后,工作人员发现这些低价“羊肉”竟全是病死的小猪冒充。这些小猪个头都

不大,均被砍掉头、脚并剥皮,骨架子也经过“整容”处理。由于小猪肉看上去很鲜嫩,和羊肉差别不是很大,一般市民很难分辨。

当日下午,90余公斤病死猪已被咸安区动物检疫站焚毁。检疫站工作人员提醒市民,购买羊、猪、牛等肉类食品,一定要注意查看检疫票据和检疫章,一定要到农贸市场固定摊位和正规超市购买,不要贪图小便宜轻信流动摊点。

教辅书迎来选购热潮

种类繁多,需理性购买

本报讯 (见习记者陈梦莹) 寒假就要来了,教辅书又迎来销售旺季。在家长和学生纷纷开始选购教辅材料之际,教育人士提醒,应根据自身需求选购。

记者走访城区各书店看到,在教辅书区域,每个年级的每门课都有四五种教辅书,让人眼花缭乱。“让孩子寒假多看点教辅书

应该没有坏处。”正在仔细为儿子挑选教辅书的王女士说。新华书店主夏华强介绍,除了买试卷,一般低年级学生家长会理性购买一些课外读物,增加孩子的阅读能力。

市教育书刊发行社管理办公室雷震表示,我市各校寒假作业是由省教育厅发出公告,学校根据公告指导学生购买教辅书,不

得强制购买。雷震提醒,家长在为孩子挑选寒假作业以外的教辅书时,应明确自己的需要再选购。

市新闻出版局工作人员称,教辅书籍应具备发行资格,并经过审批方可发行。市民在购买时应看清书店证照以及索要相关发票,若发现盗版、翻印现象可进行举报。

今起三日晴天依旧



本报讯 (记者吴青朋) 进入寒冬腊月,人们都希望有好天气,利于洗晒衣被、腌制鱼肉。市气象台预报,今起至周末,我市维持多云到晴的好天。

从10日开始天气转好以来,多云到晴的天气已持续了一周左右。到昨日为止,我市大部分地区最高气温已升到了12℃,最低气温变化不大。另外,空气相对湿度只有50%,显得十分干燥。

今日天气多云转晴,中午前后,光照充足,最高气温可达12℃,但早晚气温仍然较低,最低气温在-1℃徘徊,会有冰冻现象出现。

市气象台介绍,今明后三天,受北方冷空气影响,气温有所下降,但基本无雨。但下周又要下雨了,市民若要洗晒衣被、腌制鱼肉可得加紧时间了。

具体预报,今日,多云转晴,偏北风1~2级,-3~11℃。明日,多云,气温-1~13℃。后日,多云转阴天,气温5~9℃。

年货采购临近高峰 水产品涨价

本报讯 (记者吴青朋 实习生刘明) 进了腊月门,年货市场开始红火起来,水产品价格也水涨船高。昨日,记者走访城区水产品市场发现,不少水产品价格都有上涨,其中草鱼、鲫鱼价格上涨最为明显。

进入腊月后,鱼类的价格有所上涨。草鱼每公斤14元,鲫鱼每公斤16元,胖头鱼每公斤18元。“春节前半个月是居民消费的高峰期,鱼类价格还会有所上涨,即使是像草鱼这样的大众鱼也会有所提高。”从事水产品销售多年的陈先生说,受节日需求量大以及季节性供应等因素的影响,鱼类价格相比之前每公斤都会有1~2元的上涨。

据水产养殖专家介绍,现在离春节还有近20天时间,目前水产品价格并非最高值。但再过10天左右,不少单位和市民开始采购年货,水产品销售市场将迎来一年中的最高峰。



作为地方成品油供应的主渠道支柱企业,中石化咸宁石油公司一直秉承“服务客户、回报社会”的理念,持之以恒地加大投资力度,不断完善站点网络布局、提升站点软硬件水平,为广大客户提供优质、便捷的服务,为咸宁市社会经济发展助力。有车必有路,有路就有中石化。

网点布局成熟,服务快捷方便。自1976年全市第一座加油站——温泉岔路

有车必有路 有路就有中石化

经历都能成为匆忙路途中的一次舒心休憩。而最近新建的龙潭、迎宾、赤壁罗湖等加油站,更是突破常规,采用景观理念,外观时尚优雅,和谐地融入周边景观,成为路边一道道靓丽的风景。

自助加油便捷、省时、低碳环保。2012年,中石化咸宁石油公司在全市范围内推出10座城区全自助加油站,并投资数百万元对这10座加油站进行全面改造,构造出先进完备的标示指引、语音提示、视频监控、油气回收等功能的自助加油设施体系,让广大客户自助加油更为省心、安心。未来几年,中石化咸宁石油公司将加大投资力度,推出更多的全自助加油站,让自助加油新理念深入客户人心。

始终践行安全、环保的方针理念。中石化每一座加油(气)站、油库的建设,都

执行了国内最严格、科学的安全技术标准和环保工艺措施,并且每年都投资数百万元资金用于库站的安全隐患治理、设备设施维护更换、工艺技术升级更新。企业和社会的安全、环保都得到了充足、牢靠的保障。

正是中石化咸宁石油公司多年的孜孜不倦、持之以恒地投资建设,造就了现在一流的加油(气)站服务网络,广大客户享受到了方便快捷的服务,地方社会经济发展也得到了极大的正能量。“有路就有中石化”,这不仅是这个企业的真实写照,也是这个企业对全社会作出的郑重承诺。 (李桃杏)



咸宁红缨国际、实验幼儿园

现面向全市招收2-5周岁学龄前幼儿,户口不限,日托、全托均可,专车接送,凡在2月19日前报名的幼儿可免费获得园服一套或书包一个及大礼包一份。另现面向全市招收专职幼儿教师,有幼教工作经验及专业特长者优先。一经录用,待遇从优。

15872026548(尹老师) 地址:咸宁市卫生局对面红缨国际幼儿园内
13872197087(刘老师) 咸宁市银泉大道泉塘小学内